

出逃的安阳市委原副书记被抓获

检察机关已依法立案侦查



□据 中原网

据安阳市人民政府网消息,1月10日,安阳市委原副书记李卫民被公安机关抓获。

据报道,2010年8月27日,“河南省安阳市委副书记李卫民失踪”一事,得到官方证实。当地当日20时许发布的消息称,李卫民涉嫌职务犯罪出逃,已被开除党籍、开除公职,检察机关也已依法对其立案侦查。

■相关链接

李卫民简历

李卫民,男,汉族,1957年6

月生,河南安阳人。1975年9月参加工作,1982年至1984年,在安阳市染料厂工作;1984年至1989年,就任安阳市政府办公室综合调研科科长、副科长;1989年至1991年,担任安阳市政府办公室城建科科长;1991年至1994年,担任中房总公司安阳公司经理、党委副书记;1994年至1998年,担任安阳市建委主任、党委书记;1998年12月起,担任三门峡市人民政府副市长、党组成员;2001年起,担任三门峡市委常委、组织部长;2009年8月,又调回安阳,担任安阳市委副书记,专门负责党务工作。

转包交通建设工程就进“黑名单”

单位或个人行贿数额超过10万元,永远不得参与省内公路建设

□据 新华社

记者日前从省交通运输厅获悉,今后我省将对交通建设实行“黑名单”管理,从业单位和从业人员如果在建设活动中行贿受贿、将承包的工程转包或非法分包的将列入不良行为和“黑名单”记录,不得参与我省的公路建设。

据了解,省交通运输厅近日出台的《河南省交通建设不良行为和黑名单管理办法》,规定了列入不良行为和“黑名单”记录的范围。

按照我省这一规定,从业单位和从业人员如果在建设活动中行

贿受贿(包括送礼收礼),数额在2000元以下;在建项目发生一般质量事故,较大以下的安全生产责任事故(含较大事故),或瞒报、虚报事故情况的;拖欠克扣工程款或职工(民工)工资等,将列入不良行为记录。

如果未取得资质(资格)证书承揽工程,或超越资质(资格)等级承揽工程或参与材料供应;出借、借用资质证书进行投标或承接工程的;将承包的工程转包或非法分包的,都将直接列入“黑名单”。如果存在围标、串标行为;对投诉的质量问题未按时处理引起重复投

诉、上访;拖欠克扣职工(民工)工资,未及时解决引起重复投诉、上访等,同样也将列入“黑名单”。

对已进入我省公路建设的从业单位,有不良行为记录的,信用评价等级降一级;有“黑名单”记录的,信用评价等级直接进入D级,在处罚期内不得参与我省公路建设。

我省还规定,纪检监察或司法机关认定,单位或个人行贿数额在5万元以上10万元以下,3年内不得参与省内交通基础设施建设市场活动;单位或个人行贿数额在10万元以上的,永远不得参与省内公路建设市场活动。



中国木版年画艺术展在开封举行

昨日,一名年画传承人在艺术展上展示年画灯笼。当日,由中国民间艺术家协会和河南省开封市等共同举办的中国木版年画艺术展在河南开封博物馆正式开展。来自开封朱仙镇、山东潍坊、苏州桃花坞、天津杨柳青、河北武强等国内20多个年画主要产地的精品年画在艺术展上展出。

此外,经过两年的筹建,朱仙镇木版年画博物馆于11日正式落成。

位于开封市朱仙镇的朱仙镇木版年画博物馆于2008年12月开工建设,总投资3200万元,占地8000平方米,主体建筑面积3770平方米,建筑样式为具有北方特色的明清四合院式建筑。目前建成的是一期工程,面积2600平方米。建筑风格是明清三进院落风格,分为年画溯源厅、传承人厅、演示厅、精品厅、展销厅。该馆集收藏、展示、研究三大功能为一体,陈列朱仙镇木版年画品种210种。

(新华社发)

新郑新发现夏商两座大型城址

夏代城址可能为某方国都邑,商代城址可能是军事重镇

□据 新华社

郑州市文物考古研究院日前在对新郑市望京楼遗址考古发掘中,发现了夏代和商代两座大型城址,并发现了外郭城,城址总面积达168万平方米。专家初步推测,夏代城址可能为夏之某一方国都邑,商代城址则可能是商代前期的一座军事重镇。

省文物局副局长马萧林昨日说,这是中原地区继郑州商城、偃师二里头、偃师商城和荥阳大师姑等之后,在夏商大型城址方面的又一重大发现,对研究中原地区早期城市群的发展演变和国家起源意义重大。

据介绍,望京楼商代城址保存较为完整。城址平面近方形,面积约为37万平方米。考古人员在东城墙偏南发现城门和道路,整座城址占地2000平方米,这是目前我

国发现早期城址中规模最大、形制最完备的城址。整个城址结构和设施突出体现了浓厚的军事防御色彩,可谓是后期瓮城的雏形,这将中国瓮城的出现由战国时期向前推到了商代前期。

望京楼夏代城址,位于商代城址外侧,城址平面亦为方形,紧邻商城外护城河。面积仅次于夏代都城偃师二里头,其面积之大在夏代聚落中极为罕见,专家初步推测其性质可能为夏之某一方国都邑,有专家认为可能是“昆吾之墟”,也有专家认为可能是葛国或潁国的都邑。

望京楼遗址位于新郑市新村镇,北距郑州市35公里。遗址发现于20世纪60年代,其中出土的青铜钺是我国目前出土的夏商时期最大的一件,众多高规格的出土物表明望京楼遗址绝非一般的聚落遗址。2006年,望京楼遗址被公布为河南省文物保护单位。

许平南高速公路发生特大交通事故

致16死23伤,出事客车存在超员现象

□据 新华网

11日18时30分前后,河南平顶山运输公司一客车在许平南高速公路发生一起特大交通事故,造成16人死亡,23人受伤,其中,6人伤势严重,当日20时现场清理完毕。

事故发生后,许昌市立即启动

突发事件应急处置机制,向上级汇报,市委书记、市长分别作出批示,要求全力抢救伤员。市政府和市公安局领导赶赴现场指挥救治和善后处理工作。据了解,省公安厅副厅长王德周已赶赴现场督导事故调查。

目前善后工作已经展开,事故原因正在调查。初步认定,这辆客车存在超员现象。

工人烟头没扔远,拉纸箱的货车街头着火

□据《郑州晚报》

“停下,快停下,着火啦……”11日10时许,三全路金环路路口,一名环卫工突然丢掉清洁工具,紧追一辆由东向西行驶满载纸箱的大货车。追了约500米,这辆车牌号为豫A82750的大货车在三全路长兴路口停下,跳下来几个人,其中一人脱掉棉袄,拍打冒烟的货物。跑过来的环卫工也加入到救援队伍中。

5分钟后,两辆消防车赶来救援。10时20分,火势被基本控制,驾驶室已是一片狼藉,车窗粉碎。

货车司机苏师傅只穿了一件红色毛衣,他的棉袄在扑火时烧坏了。这些货是准备运往新密的,装货时雇了两名工人,拉着他们一起去卸货。

“后面坐的两个工人抽烟,风大,烟头没有扔远,刮进货物里。”苏师傅说,出事后,他一直忙着救火,已经找不到两名工人了。

母猪跳车,义马街头上演“人猪赛跑”

□据 中新网

母猪运送途中突然跳车,满街乱跑,警民携手上演追逐大战,经过一番“人猪赛跑”折腾后,母猪终被捉,这是昨日发生在义马街头的有趣一幕。

一头猪搅乱一条街。昨日上午,一辆满载猪的卡车驶过义马市香山街时,一头白色母猪突然从车上跳下,满街乱跑。路边行人尤其是女士们吓得直喊,一名骑

自行车的行人险些摔倒在地。而卡车司机却浑然不知,继续驾驶车辆前行。

正在此处执勤的民警看到后,一边通知卡车司机,一边招呼路人帮忙抓猪。孰料这头看上去笨头笨脑的母猪动作并不笨拙,敏捷地躲过大家的围堵。最后,这头母猪被“逼”进了一条巷道。民警带领大家两下合围,最终将这头猪赶到死角看管起来。随后卡车司机赶到,将母猪牢牢捉住。